
C8 www.idnes.cz SPORT V REGIONU 27. srpna 2009 DNES

Brno (zme) - Jeho dlouhé černé vla-
sy bývaly na hřišti těžko k přehlédnu-
tí. Ofenzivní hráči z něj měli respekt
a Marek Zúbek patřil k těžko nahradi-
telným defenzivním oporám brněn-
ských fotbalistů.

V letošní sezoně se do klubu po
čtyřech letech strávených v Ostravě,
Jihlavě a Zlíně vrátil. Ovšem už ne
jako hráč, nýbrž jako asistent trenéra
u mladšího dorostu.

„Koncem sezony jsem mluvil
s Rendou Wagnerem, tak se mě ze-
ptal, jestli bych to s ním nechtěl dě-
lat. A po domluvě s představiteli klu-
bu jsem se rozhodl, že to zkusím,“ po-
vídá 34letý borec, který v závěru své
profesionální kariéry musel překous-
nout sestup se Zlínem. Ten však dů-
vodem konce nebyl.

„Na jaře se přihodila věc, že jsem
potřeboval být co nejblíž Brna,
a bylo to i věkem. A rozhodnutí, že
skončím, podpořila i Rendova nabíd-
ka,“ vysvětluje čerstvý adept trenér-
ské práce, o níž už dva tři roky pře-
mýšlel. Znovu se tak setkal s býva-
lým spoluhráčem, s nímž nastoupil v
dresu Zbrojovky poprvé na konci se-
zony 1993/94.

Zatím má za sebou dva měsíce tré-
nování. „Rozhodně můžu říct, že mě
to baví. Ale na větší závěry je brzy.
Řekl jsem si, že tuhle sezonu to zku-
sím a pak uvidím. Začal jsem trenér-
ství také studovat, a když budu mít
mladým klukům co dát, není důvod,
proč nepokračovat,“ povídá muž, kte-
rý v naší nejvyšší soutěži nastřádal
359 utkání.

Tak jako se každému dostane nová
práce pod kůži, i Zúbek teď o fotbale
přemýšlí mnohem víc než dosud. I ve
chvílích, kdy by měl vypnout.
„Zvlášť letní příprava byla intenzivní
a někdy to bylo až nepříjemné.“

Úplně však s hráčskou kariérou ne-
skončil, pokračuje ve čtvrté landesli-
ze v Rakousku. „Jezdím tam jednou
týdně a na zápas, ale jinak jsem na
hřišti každý den. Kdybych s tím úpl-
ně seknul, tak bych si tak akorát zdra-
votně ublížil, protože tělo je na po-
hyb zvyklé. A pořád jsem na tom kon-
dičně stejně jako poslední tři roky,“
pochvaluje si Zúbek.

Zlín - Do Kunovic se po třech letech
vrátí druholigový fotbal. Místní
klub už sice hraje úplně nejnižší sou-
těž, jeho stadion však ve druhé polo-
vině podzimu využije coby dočasné-
ho azylu Zlín, který se chystá vybu-
dovat vyhřívaný trávník.

Svěřenci kouče Ladislava Mináře
se doma představí ještě tuto sobotu
proti Karviné a poté netradičně ve
čtvrtek 10. září proti Žižkovu, to
kvůli uspíšení začátku stavby. Zbylá

čtyři utkání už pak Zlín sehraje v Ku-
novicích. A to vždy v pátek.

Zlín uvažoval nad třemi stadiony
shodně vzdálenými zhruba třicet ki-
lometrů. Ve Starém Městě však
nemá hřiště potřebné rozměry, s Kro-
měříží prý zase byla složitá jednání.
Zato v Kunovicích Zlínu nastavil
otevřenou náruč jeho bývalý kouč.

„Jednání s Kunovicemi byla mno-
hem přímější a nejméně komplikova-
ná. Místopředseda klubu Luboš Bla-

ha se dokonce sám nabídl a snaží se
nám vyjít ve všem vstříc včetně před-
zápasových tréninků,“ uvedl kouč a
výkonný ředitel Zlína Ladislav Mi-
nář s tím, že už zbývá doladit jen ad-
ministrativní záležitosti.

Kvůli velké vytíženosti kunovic-
kého hřiště, které využívá i sousední
Slovácko, musí Zlín hrát své zápasy
už v pátek. A oba říjnové duely se
kvůli tomu budou krýt s extraligo-
vým hokejem ve Zlíně. V Kunovi-

cích navíc není umělé osvětlení a
FC Tescoma se proto dvakrát před-
staví od 17 a dvakrát dokonce už od
15 hodin, což není v pracovní den
optimální pro diváky, kteří by ještě
měli za fotbalem dojíždět.

„Nejsme však v takové situaci,
abychom si mohli vybírat, kdy bude-
me hrát,“ upozornil Minář.

Zlín si objednal trávník ze stejné-
ho areálu, který letos využily i velko-
kluby Šachtar Doněck či Real Mad-

rid. Rekonstrukce za dvacet milionů
korun, o které se podělí státní rozpo-
čet a městská kasa, je nutná ke splně-
ní licenčních podmínek svazu pro
případný návrat do první ligy.

„Pevně věříme, že především naši
fotbalisté udělají vše pro urychlený
návrat do nejvyšší fotbalové soutě-
že,“ poznamenal Pavel Chwaszcz,
předseda Sportovních klubů Zlín,
které jsou investorem celé akce.

RADEK ŠTĚRBA

Zlín (skc) - Je mu už jednatřicet let,
ale ve své kariéře zatím hrál jen za
dva celky: mateřský Zlín a Duklu
Jihlava. Teď však hokejového útoč-
níka Petra Mokrejše čeká novinka.

Minimálně v úvodu nadcházející
sezony bude působit ve druholigo-
vém Vsetíně. Na zlínskou farmu ho
poslal kouč PSG Zlín Zdeněk Vene-
ra, jemuž se Mokrejš nevešel do se-
stavy.

„Jak to beru? Hokej už hraji
spoustu let, takže v pohodě,“ říká
důrazný centr. „Nic nebalím. Trenér
mně jasně řekl, že dvířka zpátky
mám pořád otevřená. Sezona bude
dlouhá, určitě si za Zlín ještě zahra-
ji.“

Hodně fanoušků možná jeho pře-
sun překvapil. Jenže Venerova filo-
zofie je jasná: v prvních třech pět-
kách místo pro Mokrejše nenašel a
ve čtvrté lajně by měli nastupovat
mladší borci. „Bude pro mě lepší
hrát druhou ligu než sedět na extrali-
gové lavičce,“ tuší Mokrejš.

Ve Vsetíně si poprvé zahrál už
před dvěma týdny v přáteláku s Va-
lašským Meziříčím. O hodně pikant-
nější souboj jej však čekal tento tý-
den. V úterý do Vsetína přijel právě
Zlín. A právě Mokrejš v dresu Vsetí-

na gólem zmírnil debakl outsidera
1:7.

„Byl to pro mě trochu nezvyk. Ve
Zlíně hraji extraligu osm let a teď
jsem najednou nastoupil proti svým
spoluhráčům,“ líčí.

Myšlenka spolupráce mezi obě-
ma kluby se mu zamlouvá. „Rivali-
ta a nevraživost je dávno pryč. Po-
může to hlavně mladším klukům ko-
lem dvaceti let, aby si zvykli na seni-
orský hokej,“ podotkl.

Do Vsetína byli spolu s ním pře-
veleni i obránce Lukáš Matula a for-
vard Jan Matějka. Nejen proto si
Mokrejš na zlínské farmě rychle
zvyká.

„Potkal jsem se tady s Pepou
Štraubem. Když jsem ve zlínském
áčku začínal, byl ve Zlíně největší
hvězda,“ říká. „Nikdo se nemusí
bát, že jsme si do Vsetína přišli hrát
na mistry světa. Nejsme žádní ve-
třelci. Chceme Vsetínu pomoct, bu-
deme za něj bojovat stejně jako
jsme makali ve Zlíně.“

Nový Hrozenkov - „Běžní“ pacien-
ti, kteří se na jaře rovněž dávali do-
hromady po plastice předního křížo-
vého vazu, jen nevěřícně kroutili
hlavou. Zatímco oni věnovali rehabi-
litaci dvakrát týdně po jedné hodi-
ně, lyžař Martin Vráblík byl ve spe-
cializovaném pražském centru v zá-
přahu téměř neustále. Dopoledne
dvě hodiny, odpoledne dvě hodiny.
Pět dní v týdnu. A k tomu další cvi-
ky přidával po návratu do přechod-
ného pražského domova.

„Sám jsem si ta cvičení domlu-
vil, chtěl jsem na sobě makat. Dok-
tor řekl, že uvidíme, jak bude kole-
no delší zátěž snášet, ale nebyl s tím
problém, vůbec nenatékalo,“ po-
chvaluje si sedmadvacetiletý repre-
zentační sjezdař z Nového Hrozen-
kova. Dřina se mu vyplatila, po úno-
rovém úrazu se už před pár dny po-
prvé postavil na lyže.

To jste takový buldog, že se do ná-
mahy dokážete s chutí zakousnout?

Hlavně jsem celý půlrok napros-
to dodržoval veškeré pokyny, které
mi doktor a fyzioterapeut řekli. Ale
v rámci těchto možností jsem na
sobě chtěl maximálně makat.

Čím to vlastně bylo, že po pádu při
závodě v Kitzbühelu vyšetření ještě
nic neukázalo a konec sezony přišel
až na následném mistrovství světa?

V Kitzbühelu mi nohu prohlédli,
udělali rentgen, na kterém samozřej-
mě nebylo nic vidět. Doktor i po
ohmatání řekl, že nic neeviduje, ale
radši by udělal magnetickou rezo-
nanci. V tu chvíli ale neměli čas, tak
jsem se rozhodl vrátit domů a pod-
stoupit ji ve Zlíně. Tam mi ale dok-
tor řekl, že je to zbytečné, postranní
vaz je jen natažený a po ustoupení
bolesti můžu zase lyžovat.

Takže jste vyrazil na šampionát.
I když jsem při chození po ho-

rách cítil, že koleno při každém po-
hybu vyjíždělo do strany, nebylo
úplně stabilní. Na mistrovství pak
bylo celkem jasné, že s tím lyžovat
nepůjde, což se projevilo hned ve
čtvrté bráně superobřího slalomu.

Bylo to vaše nejvážnější zranění?

Ano. A nikdo mi nevěřil, že ve
svých sedmadvaceti letech jsem se
poprvé vážněji zranil.

Velká spousta lyžařů už má totiž
v tomto věku operovaná obě kolena,
že?

(usměje se) Přesně tak. A ještě da-
leko horší úrazy.

V polovině srpna už jste vyrazil na
pět dní na ledovec Hintertux. Jak
jste se na sněhu cítil?

Pevnost kolena byla opravdu
skvělá, noha držela. Lehce mě jen
pobolívá šlacha, ze které mi brali
štěp. Spíš si ale myslím, že u mě byl
ještě psychický blok a do zdravé
nohy jsem se tak byl schopný třeba
víc opřít. Operovanou nohu podvě-
domě neohnete tak pořádně.

To je po zranění běžné u všech lidí.
Já vím. I s trenérem jsme se shod-

li, že nejdůležitější v návratech do
stoprocentního zatížení je právě pře-
konání psychického bloku. Když
člověka nic nebolí, tak jen musí po-
tlačit tu brzdu někde v hlavě, pře-
nést se přes to.

Dá se vůbec odhadnout, kdy přijde
ideální stav?

I podle doktorů je to asi tak rok
po operaci. To by měl být vaz sto-
procentně prorostlý a všechno by
mělo být i zcela bezbolestné.

Jak bude vypadat vaše další přípra-
va?

Po ledovci jsme se rozhodli pro
měsíc intenzivního kondičního tré-
ninku. Hlavně vytrvalostně jsem na

tom teď snad nejlíp v kariéře díky
tomu, že jsem hodně jezdil na kole a
byl pořád v posilovně. Teď, když
jsem mohl začít víc běhat, skákat a
už i dělat dřepy s výskokem s činka-
mi, tak potřebuju sílu i vytrvalost
převést do dynamiky. V polovině
září bychom chtěli jet na další ledo-
vec a zkusit už i jízdu branami. Tre-
nér byl teď taky docela příjemně pře-
kvapený. Říkal, že po šesti měsících
jsem toho moc nezapomněl.

Kdy byste mohl zase závodit?
Díky vyjetým výsledkům bych

mohl startovat už na konci října v
Söldenu, ale to je strašně brzo, na to
se nestihnu připravit. Doufám, že
budu nachystaný do poloviny listo-
padu na první slalom v Levi. Hlav-
ním cílem jsou ale letošní olympiá-

da ve Vancouveru a zdraví. Proto mi
záleží na tom, abychom nic neuspě-
chali. Radši kvalitně potrénuju a až
budu cítit, že je forma taková, že
jsem schopný bodovat, tak pojedu.

Je i pro vás v době ekonomické kri-
ze složitější zajistit finančně sezonu,
nebo je to vlastně stejná dřina jako
dřív?

Sehnat peníze bylo vždycky těž-
ké, takže pro mě to až takový rozdíl
není. Lepší je ta doba možná v tom,
že dřív lidé říkali možná, uvidíme,
teď řeknou okamžitě bohužel, nemů-
žeme, nemáme. Ale pro lyže jsem
se jednou rozhodl a stále se jim chci
věnovat. Zranění i nový trenér mi
nalili do žil čerstvou krev. Těším se
na to, co mě čeká, chci něco doká-
zat. RADEK ŠTĚRBA

Petr Mokrejš. FOTO: MAFA

DŘINOU ZA NÁVRATEM. Tvrdý půlrok po operaci kolena má za sebou lyžař Martin Vráblík. Díky tomu teď hlásí zřejmě nejlepší
vytrvalost a sílu v kariéře. Před pár dny už poprvé lyžoval, závodit by chtěl začít v polovině listopadu. FOTO: ARCHIV MARTINA VRÁBLÍKA

Zúbek se vrátil
do Brna. Je z něj
trenér dorostenců

Lyžař Vráblík: Operace mi vlila do žil novou krev

Výherce budeme kontaktovat a budou zveřejněni na www.klubdnes.cz.

Soutěžní otázka:
Která z hvězd populární hudby
vystoupí na obou vinobraních?

a) Helena Vondráčková
b) Miro Žbirka
c) Petr Bende

Svou odpověď zašlete nejpozději do 30. 8. 2009. Formou SMS* posílejte na číslo 900 11 06
ve tvaru: MFD (mezera) VINO (mezera) evidenční číslo zákazníka (mezera) a nebo b nebo c

Soutěž klubu DNES o 60 vstupenek
na Moravská vinobraní 11. - 13. 9. 2009
Znojemské historické vinobraní 11. - 12. září
Pálavské vinobraní, Mikulov 11. - 13. září
www.vinobrani.cz

*Cena SMS je 6 Kč vč. DPH. Službu technicky zajišťuje ATS, infolinka 776 999 199 (po-pá, 9:00-16:00).

SOUTĚŽ
pro členy Klubu DNES

Předplaťte si MF DNES a staňte se členem Klubu DNES!

www.klubdnes.cz infolinka 225 555 522

Zlín stráví pátky v Kunovicích
Druholigoví fotbalisté doma naposledy hrají ve čtvrtek 10. září, podzim kvůli budování vyhřívaného trávníku dokončí v azylu

Zlínský Mokrejš začne sezonu
ve Vsetíně, ale o návratu nepochybuje

■ Domácí zápasy Zlína
do konce podzimu

Sobota 29. srpna: Zlín - Karviná
(17), čtvrtek 10. září: Zlín - Žižkov
(17), pátek 25. září: Zlín - Vlašim
(17 v Kunovicích), pátek 9. října:
Zlín - Vítkovice (17 v Kunovicích),
pátek 23. října: Zlín - Dukla Praha
(15 v Kunovicích), pátek 6.
listopadu: Zlín - Hradec Králové
(15 v Kunovicích).


